
Über uns:

Seit 2012 ist die CAMISARAL  GmbH Experte für Personaldienstleistungen.

Wir stel len hochqual i fi zierte Arbeitskräfte bereit, um den Personalbedarf optimal  zu decken.

Unser Ziel  i s t es , qual i fi zierte Mitarbeiter ohne zusätzl ichen Aufwand oder Nachtei le für Unternehmen anzubieten.

 
ARBEITSVERMITTLUNG UND PERSONALÜBERLASSUNG

  – CAMISARAL – seit 2012

Scan Mich!

Webentwickler (m/w/d) Direktvermittlung
(315)

 Standort: Ulm (Donau)  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche 
Gehaltsspektrum: 43000 - 63000 Euro pro Jahr  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Wir suchen Webentwickler (m/w/d) Direktvermittlung

 

 

Unser Ziel:

Die CAMISARAL GmbH ist ein angesehener Personalvermittler, der direkt qualifiziertes Fachpersonal und Führungskräfte
an Unternehmenskunden vermittelt. Dabei legen wir großen Wert auf die Zufriedenheit sowohl unserer Kunden als auch
der Bewerber.

 

Ihr Aufgabengebiet:

Unterstützung eines interdisziplinären Teams als Webentwickler / Frontend Entwickler (m/w/d)
Eigenverantwortliche Umsetzung, Testen und Fixen von Neuentwicklungen in einem agilem Scrum-Team
Konzeption und Definition von Microservices und REST-Schnittstellen
Frontend-Entwicklung mit Technologien wie Vue.js, Javascript, Typescript, Java und Angular
Präsentation der Arbeitsergebnisse vor dem Kunden oder Product Owner

 



Ihr Profil:

Abgeschlossenes Studium in Informatik, Computer Science o.ä. oder Ausbildung zum Fachinformatiker
(m/w/d)
Mehrjährige Berufserfahrung als Frontend Entwickler mit Vue 3 (objektorientierte Programmierung) oder
Angular sowie in der Backend Entwicklung mit Python 3
Kenntnisse in Software Development in der Cloud im Big Data Bereich (horizontale und vertikale Skalierung)
Verhandlungssichere Deutsch- und Englischkenntnisse

Programmiersprachen: JavaScript, Typescript, Python 3
Frameworks: Vue 3, Angular, embedded PowerBI (Python 3)
Native Web APIs: (browser storage types, Cookies, webcomponents)
Cloud: AWS, Google Cloud
DevOps: Kubernetes, Docker, Helm, DevOps Pipelines
Tool: Git, Confluence, Jira

Unsere Benefits:

➤ Direktvermittlungsbonus von 500 Euro
➤ Du bestimmst dein Gehalt - Abhängig von deiner Qualifikation
➤ Unternehmensprämie, Urlaubs- & Weihnachtsgeld
➤ Bis zu 30 Urlaubstage
➤ Zugang zu verdeckten Stellenangeboten
➤ Vertraulichkeit
➤ Gezielte Vermittlung
➤ Sie werden direkt unbefristet eingestellt.
➤ Sie arbeiten in einem flexiblen und leistungsbereiten Team.
➤ Flexible Arbeitszeiten (mit Remote-Option)
➤ Aufstiegs- und Qualifizierungsmöglichkeiten
➤ Bessere Chancen auf Interviews
➤ Verhandlungshilfe beim Gehalt
➤ Mitarbeiter-Rabatte %
➤ Flexibilität und Vielfalt
➤ und vieles mehr...

Ihr Ansprechpartner:

Meriç Karacan
ppa. Geschäftsleiter
 
CAMISARAL GmbH
Marktplatz 9
88471 Laupheim
 
Fon:       +49 7392-709 135 0
Fax:        +49 7392-709 135 12
Mobil:   +49 172-149 889 3
Mail:      m.karacan at camisaral.de
Web:     www.camisaral.de

 

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

mailto:m.karacan@camisaral.de
http://www.camisaral.de/
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